



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

17 июня 2025 года

№ 49
(10964)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 16 руб. 79 коп.

Образцовый коллектив любительского художественного творчества «Карамель» покорила зрителей своим мастерством

23 мая 2025 года жители села Абатское были приглашены в районный Дом культуры на отчетный концерт хореографического коллектива «Карамель» под названием «Майским ветром», посвященный 80-летию Великой Победы.

Образцовый коллектив любительского художественного творчества под руководством Натальи Норкиной в очередной раз подтвердил своё мастерство, исполнив удивительные танцевальные композиции, которые покорили зрителей своей красотой и изяществом. Яркую палитру чувств - от скорби до радости - испытали зрители, любясь динамичными и плавными, народными и современными, серьёзными и шуточными танцевальными номерами подготовительной, младшей, средней и старшей групп «Карамели».

В разработке концертной программы Натальей Норкиной участвовала Ольга Усольцева - руководитель театральной студии «Пилигрим». Её воспитанники, юные актёры, талантливо выступили в роли детей войны и пионеров советской эпохи в литературно-художественной композиции «За пять минут до войны» и «Вальсе выпускников».

«Вальс выпускников» в исполнении танцоров старшей группы «Карамели» и юношей-старшеклассников восхитил зрителей мастерством исполнения. Не секрет, что немногие мальчишки стремятся заниматься хореографией. Наталья Викторовна

смогла найти подход к ребятам, заинтересовать танцами. Ученики 11 класса Абатской СОШ № 1: Илья Сартаков, Дмитрий Плотницкий, Станислав Першин, Егор Склоев, Илья Петраш, Дмитрий Замаруев; ученик 9 класса Абатской СОШ № 1 Артём Оленин и ученик 10 класса Абатской СОШ № 2 Влад Чемагин - дисциплинированные и ответственные юноши. Элегантность движений, их сила и мужество в танце - результат многократных репетиций, слаженного взаимодействия с партнёрами и хореографом группы.

Изысканным дополнением отчетного концерта хореографического коллектива стало выступление вокальной группы «Фантазия», которой руководит Денис Новиков. Проникновенное исполнение юными вокалистками песен «Голос мамы», «Герои России», «Сто церквей» дошло до сердца каждого слушателя. Подтверждением того, что в Тюменской области дружно живут люди разных национальностей, стал «Казахский танец» в исполнении девочек средней группы. Разноцветным калейдоскопом необычных костюмов блистал динамичный танец «Компот» младшей группы. Пушистыми головками «Одуванчиков» умиляли зрителей девочки подготовительной группы. Глубиной замысла поразили зрителей танцы «Туман» и «Возвращайся домой» в исполнении старших танцоров. Кульминацией концерта «Майским ветром» стал фи-

нальный танец «Во имя любви», исполненный всеми участниками концерта, и шквал аплодисментов восторженных зрителей.

Успехи юных танцоров и популярность хореографического коллектива «Карамель» - результат кропотливой работы её руководителя. С воспитанниками у Натальи Норкиной сложились доверительные отношения. Личностный подход к каждому ребёнку - главное правило работы хореографа. В подготовительную группу приходят пятилетние малышки, которых Наталья Викторовна учит не только танцевать, но и общаться друг с другом. Строгость и дисциплина - необходимые условия для качественного обучения танцу, хотя одобрение и поддержка нужны не меньше. Порой и пожалеть приходится малышек, найти для них ласковые слова. Чем старше становятся воспитанники, тем больше они проявляют самостоятельности и общение переходит на другой уровень. Девочки обретают в лице Натальи Викторовны не только опытного наставника, но и настоящего друга, которому можно доверить сокровенные мысли и личные переживания. После окончания школы, уезжая из родного села для получения дальнейшего образования, выпускники «Карамели» сохраняют связь с любимым хореографом, общаются в социальных сетях и мессенджерах. При встречах с Натальей Викторовной они с удовольствием вспоминают времена совместного твор-

чества, делятся своими успехами и планами. Тесный контакт сложился у педагога и с родителями воспитанников. Они внимательно прислушиваются к советам наставника, помогают в организации поездок и подготовке к выступлениям.

Танцевальные номера коллектива Наталья Норкина разрабатывает самостоятельно, тщательно подбирая движения, музыкальное сопровождение и атрибуты. Воплощать интересные задумки помогают коллеги. Так, для танца «Забор» появились настоящие деревянные доски, искусно расписанные художницей Анной Кухта. А забавные и яркие костюмы подготовительной группы для танца «Одуванчики» сшиты костюмером Юлией Донцовой.

В соответствии с приказом департамента культуры Тюменской области от 14.10.2019 № 358 хореографическому коллективу «Карамель» МАУК Абатского района ЦКДО «Исток» присвоено звание «Образцовый коллектив любительского художественного творчества». Это звание коллектив подтверждает ежегодными отчетными концертами и участием во всевозможных фестивалях и конкурсах различных уровней, где получают заслуженные награды и дипломы.

Так, в 2024 году хореографический коллектив «Карамель» получил диплом лауреата II степени на областном открытом фестивале народного творчества им. С.И. Мамонтова в г. Ялуторовске; диплом лауре-

ата II степени на II всероссийском фестивале в г. Саранске в конкурсе исполнительских искусств «Новогодняя палитра талантов».

2025 год принёс успехи в международном конкурсе-фестивале искусств «Вершина талантов» в г. Москве, где образцовый хореографический коллектив любительского художественного творчества «Карамель» стал лауреатом III степени.

16 марта 2025 года в Ишимском городском культурном центре прошёл всероссийский конкурс-фестиваль талантов «Моя Жар-Птица», на котором «Карамель» получила диплом лауреата II степени.

6 апреля на межрайонном фестивале-конкурсе «Время танца»-2025 коллектив награждён дипломами ЛАУРЕАТ II степени и ЛАУРЕАТ I степени. На областном открытом фестивале народного творчества имени С.И. Мамонтова 7 мая в Ялуторовске коллектив получил диплом лауреата II степени. 24 мая в VI региональном онлайн-фестивале-конкурсе среди талантливых детей «ЮНОСТЬ ТЮМЕНИ» образцовый коллектив любительского художественного творчества «Карамель» за танец «Русский солдат» получил диплом лауреата II степени.

Поздравляем юных танцоров и руководителей хореографического коллектива «Карамель» с высокими достижениями, желаем дальнейших творческих успехов и побед!

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора



• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

1 июня, в День защиты детей, на территории парка Абатского РДК прошла увлекательная театрализованная игровая программа, создавшая для детей сказочную атмосферу «Изумрудного города». Вместе с героями любимой сказки дети совершили путешествие по дороге неожиданных приключений.

В 11 часов в зрительном зале Дома культуры состоялся спектакль «Волшебник Изумрудного города». Юные актёры детской театральной студии «Пилигрим» (режиссёр Ольга Усольцева) подготовили для маленьких зрителей необыкновенное путешествие в сказочную страну. Добрая Фея рассказала детям грустную историю о том, как сильный ураган, вызванный чарами злой колдуньи Гингема, унёс девочку Элли и её пёсика Тотошку из родного города в волшебную страну. Вместе с ожившими героями сказки зрители узнали, что вернуться домой девочка сможет, добравшись до Изумрудного города, где живёт великий волшебник Гудвин.

Но чтобы попасть в город, она должна исполнить желания трёх существ, которые встретятся на её пути. По дороге в Изумрудный город Элли и Тотошка повстречали соломенное чучело Страшила, который мечтал о настоящих мозгах. Затем они помогли двигаться заржавевшему Дровосеку, у которого не было сердца. И ещё спасли от саблезубых тигров трусливого Льва. Узнав самые заветные желания дру-



зей, девочка помогла им преодолеть трудности и страх, побороть коварство злой Бастинды, и всем вместе добраться до великого Гудвина. За дружбу и взаимопомощь волшебник выполнил все желания друзей: Страшила наградила умными мозгами, Дровосек - горячим сердцем, трусливый Лев стал смелым и отважным, а девочка Элли с Тотошкой вернулись домой.

В рамках празднования Дня защиты детей в парке работала интерак-

тивная площадка вовлечения аудитории в розыгрыш призов, при прохождении которой участников ждали подарки от «Движения Первых».

Особый интерес детей вызвало их непосредственное участие в работе мастер-классов по изготовлению атрибутов для любимых героев сказки: мозговых извилин для Страшилы; деревянных сердечек – Дровосеку; густой гривы для Льва. А чтобы испытать себя на смелость, ребята смогли посетить комнату страхов.

Самые маленькие дети также не остались без внимания. Молодёжный центр организовал площадку «Неуклюжие ножки», где малыши от шести месяцев до двух лет преодолевали дистанцию на время. Победителями конкурса стали Есения Макарова и Вадим Узлов. Малыши получили дипломы и подарки. Все остальные участники получили поощрительные призы.

В 12 часов 30 минут в парке начался гала-концерт победителей районного конкурса детского творчества «Абатские родники». В концерте приняли участие более 200 детей из одиннадцати сельских поселений Абатского района. Зрители стали свидетелями лучших вокаль-



ных и танцевальных номеров, исполненных как отдельными участниками, так и творческими коллективами. Победители в номинациях: вокал – соло, инструментальное исполнение, хореография, художественное слово декоративно-прикладное творчество были награждены дипломами и ценными подарка-

ми. Все участники гала-концерта получили подарки.

В течение дня праздник продолжался розыгрышем призов от волшебника Изумрудного города, продаж сладкой ваты, попкорна, мороженого, коктейлей, в парке работали батуты и аттракционы.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА



СПОРТ

Успехи абатских параспортсменов - пример для земляков



С 20 по 23 мая 2025 года в Тюмени прошла XXX спартакиада инвалидов Тюменской области, которая собрала более 350 спортсменов с ограниченными возможностями здоровья из 26 муниципальных образований региона. Наши земляки, участники сборной Абатского муниципального района, продемонстрировали настоящую силу воли, стойкость и спортивное мастерство, завоевав семь золотых, три серебряных и три бронзовых медали.

Выдающиеся результаты показали опытные спортсмены, участвуя в нескольких видах спортивных дисциплин. Три золотых медали завоевала Светлана Рачёва, победив в соревнованиях по лёгкой атлетике в трёх дисциплинах: бег на дистанции 60 метров, бег на дистанции 100 метров и толкание ядра. В соревнованиях по тяжёлой атлетике среди женщин (жим штанги лёжа) первое место у Любови Чуриковой. Золото у неё и в лёгкой атлетике по толканию ядра. Две золотые медали завоевал Анатолий Пучкарёв, одержав победу в соревнованиях по штанге среди мужчин и в состязаниях по настоль-

ному теннису.

Серебряные медали команде абатских параспортсменов принесли Юлия Бушуева и Сергей Колпаков. У Юлии второе место по бегу на двух дистанциях: 60 метров и 100 метров. Сергей Колпаков стал вторым в соревнованиях по метанию ядра. Юлия Бушуева стала обладательницей бронзовой медали по прыжкам в длину. «Бронзу» получил Вячеслав Хапов, заняв третье место в соревнованиях по тяжёлой атлетике (штанга). У Александра Рачёва третье призовое место по толканию ядра и заслуженная бронзовая медаль.

Каждый из участников областной спартакиады показал невероятную силу духа и стремление к победе. Успехи абатских параспортсменов - пример для земляков. Искренне поздравляем наших победителей и призёров соревнований! Ваши достижения вдохновляют и наполняют нас гордостью. Желаем крепкого здоровья и новых побед в будущем!

Примером для земляков является и волонтерская деятельность Абатского отделения ВОИ. Команда инвалидов «Поддержим наших» изго-

тавливает окопные свечи и спички-факелы; шьёт солдатские трусы, подушки и пелёнки для госпиталей. Волонтеры отправляют бойцам в зону СВО питьевую воду, продукты и медикаменты с гуманитарными конвоями общественной организации ВТПО, активно взаимодействуя с ветеранами-пограничниками заставы «Абатская».

Уважаемые жители Абатского района, вы можете помочь нашим инвалидам, внести свой посильный вклад в общее дело. Им требуется: постельное бельё б/у, наполнитель для подушек (можно старый тюль, капроновые шторы б/у), жестебанки, тканевый лоскут для пошива подушек и трусов, нитки для шитья, спички, пряжа для вязания носков, влажные салфетки, носки и трусы для бойцов, денежные средства для приобретения всего необходимого. Всё это принимается в Абатском отделении ВОИ по адресу: ул. 1 Мая, дом 8.

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото ЛЮДМИЛЫ ИВАНОВОЙ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	17 июня (вт)	18 июня (ср)	19 июня (чт)	20 июня (пт)
Температура воздуха	+ 22 ... + 32 ...	+ 18 ... + 25 ...	+ 16 ... + 21 ...	+ 16 ... + 23 ...
Осадки	Малооблачно, небольшой дождь	Облачно, небольшой дождь	Пасмурно, дождь, гроза	Облачно, гроза
Ветер	Ю 1-3 м/с	СЗ-СВ 0-2 м/с	СВ-ЮЗ 2-4 м/с	З-Ю 1-5 м/с
Давление	745 мм рт. ст.	746 мм рт. ст.	739 мм рт. ст.	739 мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2025 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:
на 1 месяц - 145 руб. 58 коп.;
на 3 месяца - 436 руб. 74 коп.;
на 6 месяцев - 873 руб. 48 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 746 руб. 16 коп.

В редакции оплата только наличными.

АКЦИЯ

Мотоциклы фронту

Дорогие земляки! Нашим ребятам в зоне проведения СВО для выполнения боевых задач и эвакуации раненых очень нужна маневренная мототехника. Неравнодушные жители района уже начали жертвовать свои мотоциклы для отправки на фронт, но потребность в них огромная и поэтому со 2 июня в Абатском районе объявлена акция по сбору средств на приобретение мотоциклов для фронта. Отправка первой партии приобретенной техники планируется на 22 июня.

Призываем всех присоединиться к данной акции и внести свой вклад в приближение Победы.

Наличные денежные средства можно принести в Штаб #МЫВМЕСТЕ, по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, д.44.

Для перевода средств:
номер счёта: 40817810767104759577
или по номеру телефона: +79504920307
Сбербанк, владелица: Елена Григорьевна Ш.
с пометкой в сообщении: «МОТОЦИКЛЫ ФРОНТУ»



Благодарственное письмо

Выражаем искреннюю благодарность директору МАУК Абатского района «ЦКДО «Исток» Елене Деминой за благотворительную помощь, оказанную по обеспечению транспортным средством для паломнической поездки в город Тюмень.

Елена Александровна, ваш вклад имеет большое значение в поддержке социальной деятельности храма и его прихожан для осуществления задач духовно-нравственного воспитания, заслуживая глубокого признания и уважения.

Отдельные слова благодарности хочется сказать Елене Кезиковой, бухгалтеру районного Дома культуры, за оказанное содействие в организации, водителю «Газели» Васи-

лию Лузину, создавшему комфортные условия передвижения, а также всем, кто принял участие в организационных и подготовительных вопросах, сделал эту поездку незабываемой, оставившей самые теплые и благоговейные впечатления.

Благодаря душевно щедрым и неравнодушным людям, проявляющим любовь и заботу, с пониманием относящимся к проблемам других, не иссякнут на земле дела милосердия и добра. Спасибо вам от всей души!

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, долгих лет успешной деятельности и процветания.

Прихожане храма в честь св. апостолов Петра и Павла

ВНИМАНИЕ!

ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:



Посещать леса

(за исключением лиц, чье пребывание в лесу является законным)



Сжигать мусор



Использовать пиротехнику



Разжигать костры

Нарушение правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного **ШТРАФА В РАЗМЕРЕ ДО МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ** либо **УГОЛОВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ**.

Сообщить о нарушителях можно по телефону экстренных служб



**Интересует стабильная работа?
Достойная заработная плата?**

Племзавод - Юбилейный приглашает на работу в подразделения г. Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов Тюменской области:

- старшего агронома, зп 114 тыс. руб.;
- водителя автомобиля, обучение за счёт работодателя, зп 88 тыс. руб.;
- тракториста, обучение за счёт работодателя, зп 100 тыс. руб.;
- ветеринарного врача (обучение за счёт работодателя, зп 75 тыс. руб.);
- оператора в животноводстве, зп 66 тыс. руб.;
- слесаря КИПиА, зп 72 тыс. руб.;
- старшего механика, зп 114 тыс. руб.;
- механика, зп 100 тыс. руб.

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, медосмотр за счёт работодателя, 13 заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.

Обращаться по телефонам: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-044-08-84 (Telegram, WhatsApp).



Извещение о предоставлении земельных участков

Администрация Абатского муниципального района информирует о праве заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельных участков:

- общей площадью 203199 кв. м с кадастровым номером 72:01:0607001:898 по адресу: Тюменская область, Абатский район, Конёвское сельское поселение, в 1200 м восточнее с. Конёво, для выращивания зерновых и иных сельскохозяйственных культур;

- общей площадью 187861 кв. м с кадастровым номером 72:01:0608001:717 по адресу: Тюменская область, Абатский район, Конёвское сельское поселение, в 1230 м юго-восточнее с. Конёво, для выращивания зерновых и иных сельскохозяйственных культур;

- общей площадью 176912 кв. м с кадастровым номером 72:01:0608001:698 по адресу: Тюменская область, Абатский район, Конёвское сельское поселение, в 5700 м южнее д. Бития, для выращивания зерновых и иных сельскохозяйственных культур;

- общей площадью 184853 кв. м с кадастровым номером 72:01:0607001:892 по адресу: Тюменская область, Абатский район, Конёвское сельское поселение, в 1950 м восточнее с. Конёво, для выращивания зерновых и иных сельскохозяйственных культур;

- общей площадью 152825 кв. м с кадастровым номером 72:01:0607001:891 по адресу: Тюменская область, Абатский район, Конёвское сельское поселение, в 2450 м северо-восточнее с. Конёво, для выращивания зерновых и иных сельскохозяйственных культур;

- общей площадью 54866 кв. м с кадастровым номером 72:01:0607001:894 по адресу: Тюменская область, Абатский район, Конёвское сельское поселение, в 1750 м северо-восточнее с. Конёво, для выращивания зерновых и иных сельскохозяйственных культур;

- общей площадью 246923 кв. м с кадастровым номером 72:01:0608001:702 по адресу: Тюменская область, Абатский район, Конёвское сельское поселение, в 3900 м южнее д. Бития, для выращивания зерновых и иных сельскохозяйственных культур;

- общей площадью 95392 кв. м с кадастровым номером 72:01:0608001:728 по адресу: Тюменская область, Абатский район, Конёвское сельское поселение, в 750 м севернее д. Чумашкиной, для выращивания зерновых и иных сельскохозяйственных культур;

- общей площадью 92691 кв. м с кадастровым номером 72:01:0608001:712 по адресу: Тюменская область, Абатский район, Конёвское сельское поселение, в 2150 м южнее д. Бития, для выращивания зерновых и иных сельскохозяйственных культур;

- общей площадью 206665 кв. м с кадастровым номером 72:01:0607001:900 по адресу: Тюменская область, Абатский район, Конёвское сельское поселение, в 2600 м северо-восточнее с. Конёво, для выращивания зерновых и иных сельскохозяйственных культур.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка подаются в администрацию посредством почтовой связи на бумажном носителе, в форме электронного документа на интернет-сайте «Портал услуг Тюменской области» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет или через офисы МФЦ с 17.06.2025 года по 16.07.2025 года.

ООО Аграрная компания «Авангард» предупреждает о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур с помощью наземных опрыскивателей в период с 16 июня по 27 июня 2025 г. Обработка будет проводиться на территории Тушнолобовского сельского поселения (кад. номера ЗУ 72:01:0000000:2553; 72:01:0510001:45; 72:01:1212001:974; 72:01:1212001:973; 72:01:1212001:972; 72:01:1210001:724; 72:01:121000:737). Будут применяться следующие препараты: «Тачдаун»; «Антарес»; «Клео»; «ТифилАгро»; «Клетодим Плюс Микс»; «Элант-Премимум»; «Тайпан»; «Сталкер»; «Ибис»; «Контур гумат». Препараты имеют 3 класс опасности для пчёл. Просим ограничить лёт пчёл в течение трёх суток.

В связи с открытием дополнительного маршрута «Абатское-Тюмень» требуются водители категории D, наличие карты тахографа обязательно, оплата от 4500 за рейс, т.: 8-902-620-38-50 (ватсап).

Строительная бригада выполнит любые виды работ со своим материалом или заказчика. Дома, бани, хозблоки и др. Замена и ремонт кровли
8-951-265-38-58, 8-905-852-71-19
Руслан

Извещение о предоставлении земельного участка

Администрация Абатского муниципального района информирует о праве заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка под строительство индивидуально-жилого дома общей площадью 869 кв. м с кадастровым номером 72:01:0101004:162 по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Луговая, 48а.

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются лично в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.15 в управлении имущественных отношений администрации Абатского муниципального района по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. № 1, телефон для справок: 51-7-47 или через офисы МФЦ с 17.06.2025 года по 16.07.2025 года.

Производственный сельскохозяйственный кооператив «Болдыревский» информирует жителей с. Болдырево, дд. Костылева, Берендеева, Сысоева о проведении химической обработки гербицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих ПСХК «Болдыревский», с 17 июня по 10 июля 2025 г.

Услуги ассенизаторской машины, с гражданами льготной категории заключаем договоры. т.: 8-902-815-80-50.

Бурение скважин. Насос, шланг. Гарантия. т.: 8-950-493-83-21.

Бурение скважин. Промываем, проводим в дом. Рассрочка. т.: 8-908-868-88-30.

Бурение скважин, гарантия, разведка, опыт 14 лет, т.: 8-904-463-52-78.

Бурение скважин. Насос, шланг и приямок в подарок, т.: 8-932-322-96-50 (Александр).

В магазин «Нефтяник» НПС Абатская требуется продавец-кассир: консультирование покупателей, выкладка товара, проверка сроков годности, расчёт покупателей, т.: 8-922-007-82-78 (Наталья).

Ищу водителя категории Е на один рейс, т.: 8-904-493-18-62.

Требуются водители категории С,Е, т.: 8 (34556) 42-1-68.

УЦ «Дорожник-3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист категории В, С, Е, Д, А1, АП, АПШ, F;
- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика;
- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная, т.: 8-908-117-53-20. Сайт: уц-дорожник3.рф

БЕРИМ ПОБЕДУ **16+**

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ

от 4 800 000
ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 300 000
СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

ФАРМЛЕНД **ВО ВСЕХ АПТЕКАХ «ФАРМЛЕНД»**

ЛЕТНЯЯ ФИШКА

СО 2 ИЮНЯ КОПИТЕ ФИШКИ

С 1 ИЮЛЯ ОБМЕНИВАЙТЕ ФИШКИ НА ПОДАРКИ

ПРОМОКОД farmlend.ru НА СКИДКУ 500₽ НА ВСЕ ТОВАРЫ

ПРОМОКОД farmlend.ru НА СКИДКУ 777₽ НА АКЦИОННЫЕ ТОВАРЫ

За каждые 777 рублей в чеке начисляется одна фишка на клубную карту «Фармлэнд».

Адрес аптеки «Фармлэнд» в Абатском: ул. Ленина, 55Б

*0393 СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА farmlend.ru

Организатор ИП Кальметьева А.Р. Акция действует с 02.06.2025 г. по 30.09.2025 г. во всех аптеках «Фармлэнд». Количество подарков ограничено. Подарки могут незначительно отличаться от изображенных, используемых в рекламных материалах. Организатор оставляет за собой право изменять условия и сроки действия акции. Подробную информацию об организаторе, сроках, месте проведения, а также полные условия акции уточняйте на сайте farmlend.ru или по телефону справочной службы 8-800-550-03-93.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

КОВАННЫЕ ВОРОТА, заборы, оградки. Пенсионерам скидки. Рассрочка, установка. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ, ВЫЕЗД И ЗАМЕР БЕСПЛАТНО, т.: 8-982-784-10-38.

ПРОДАЮТ

квартиру в 2-квартирном доме в с. Абатское, ул. Ломоносова, т.: 8-950-486-41-16.

3-комн. квартиру 62 кв. м в с. Абатское, ул. 1 Мая, 29, центр, рядом школа, поликлиника, всё в шаговой доступности, т.: 8-932-474-38-06.

горбыль, срезку на дрова, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

Администрация Абатского муниципального района выражает глубокое соболезнование Владимиру Александровичу Пушкарёву, начальнику управления ЖКХ, транспорта и связи администрации Абатского муниципального района, в связи со смертью мамы **Пушкарёвой Галины Ильиничны** Скорбим и разделяем горе утраты.

Выражаем соболезнование семье Красовских по поводу ухода после продолжительной болезни брата, отца, мужа **Красовских Сергея Андреевича**. Полющук, Черепановы, Созоновы, Комлева

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru. Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1700. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.

Телефоны: 8 (34556) директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерный набор: Т.А. Агафонова. Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 16 июня в 13 часов.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.